
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2005
(Do Sr. João Magno de Moura)

Solicita  informações  ao  Senhor
Ministro  de  Estado  das  Relações
Exteriores,  Embaixador  Celso
Amorim,   sobre  os  brasileiros
residentes na região dos estados do
Alabama, Mississipi  e Louisiana,  nos
Estados Unidos, atingida pelo furacão
Katrina.

Senhor Presidente:

                   Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos arts.
24,  inciso  V  e  115,  inciso  I,  do  Regimento  Interno,  solicito  de  V.  Exa.  seja
encaminhado ao Excelentíssimo. Sr. Ministro das Relações Exteriores o seguinte
pedido de informações:

1- Quantos  brasileiros  e  brasileiras,  entre  documentados  e  indocumentados,
residiam os estados do Alabama, Mississipi e Louisiana, nos Estados Unidos,
até às vésperas da catástrofe provocada pelo furacão Katrina, no dia 26 de
agosto do corrente?

2- Quantos  brasileiros  e  brasileiras,  entre  documentados  e  indocumentados,
conseguiram sobreviver ao Katrina?

3- De modo especial,  quantos  brasileiros e brasileiras,  entre documentados e
indocumentados,  residiam  em  New  Orleans,  a  cidade  mais  atingida  pelo
Katrina, e quantos sobreviveram à passagem do furacão naquele local?

4- Quais providências estão sendo adotadas pelo Governo Federal, através dos
Consulados  de  Houston  e  de  Miami,  para  auxiliar  e  amparar  os  cidadãos
brasileiros sobreviventes diante das grandes dificuldades materiais e de saúde
pública que agravam o quadro social da região devastada?

JUSTIFICATIVA

                  No momento em que tamanha catástrofe de proporções incalculáveis
atinge uma grande região dos Estados Unidos, exposta a furacões e enchentes
que  se  formam  no  Golfo  do  México,  o  Congresso  Nacional  precisa  estar
atualizado  de  informações  sobre  as  ações  efetivas  que  o  Governo  Federal, *
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através  do  Ministério  das  Relações  Exteriores,  vem  realizando  com  vistas  a
garantir  as  mínimas  atenções  requisitadas  pelos  brasileiros  residentes  nos
estados do Alabama, Mississipi e Louisiana atingidos pelo furacão.

É  notório  para  as  autoridades  brasileiras,  e  vem  chamando  a
atenção da opinião pública, nos últimos anos, a grande quantidade de brasileiros
e brasileiras que migram para os Estados Unidos, de forma regular ou irregular.
Tal  realidade,  pela  gravidade  e  importância  que  desperta  para  os  interesses
nacionais, vem merecendo uma investigação aprofundada através da Comissão
Parlamentar  Mista  de  Inquérito  criada  com  a  finalidade  de  apurar  delitos
cometidos  pelo  tráfico  de  emigrantes  e  garantir  os  direitos  de  cidadania  dos
brasileiros no exterior, do qual este parlamentar é o Relator.

Dessa forma, o presente requerimento atende a uma necessidade
de  melhor  subsidiar  os  trabalhos  parlamentares  e,  também,  amparar  com
informações  oficiais  as  famílias  e  parentes  de  brasileiros  e  brasileiras  que
residem na região atingida no território norte-americano.

Sala das Sessões, em           de setembro de 2005.

Deputado João Magno de Moura
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